



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：107年7月4日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：行政執行官江佳蓉 05-2785863

連絡人：秘書室主任李宏仁 05-2787056

編號：

行政執行署嘉義分署7月3日下午舉行第三季的「全國123聯合拍賣會」，現場有50餘位民眾參加競標，共賣得18萬8111元。包括陽信商業銀行股份有限公司實體股票、木製時鐘、服飾、關公木雕、金雞報喜精雕、聚寶盆、蝴蝶造型原礦、手提包、行動電源、葉綠素洗髮精、沐浴乳、手工皂、護髮劑、正光金絲膏、護腰護膝、眼鏡、肉汁極品禮盒及手工歐式麵包等。其中一筆阿里山鄉廣達面積344坪的林地僅以底價11萬元拍定，另外還有市價將逾百萬元的BMW轎車也僅以5000元拍定，雕工精細的關公木雕更是以8100元拍定、金雞報喜精雕只以12500元拍定。民眾直呼「賺很大！真值得！」

當日拍賣活動準備之際本分署大門前交叉路口突有兩機車相撞造成極大的聲響，被撞民眾倒在馬路上動彈不得，本分署役男見狀立即趕到現場，大家分工合作，有人撐傘替昏倒路面民眾遮蔭，有人在現場指揮交通，更有人打電話報警及叫救護車，許多路人經過看到這幕感人溫馨的場面，紛紛比起大姆指稱讚替代役男，為社會多付出一份力、多做一點事熱心公益的實際行動情；是最溫馨真情的表現。



嘉義分署特別提醒民眾，嘉義分署於每個月第「1」個星期「2」下午「3」時與全國各分署同步進行不動產拍賣。又本年第四季之動產與不動產「123聯合拍賣日」訂在10月2日下午，敬請期待，拍賣資訊請逕至法務部行政執行署嘉義分署官網查詢。【嘉義分署網站<http://www.cyy.moj.gov.tw/>】